
令和３年度第２回豊山町選挙管理委員会会議録 

 

１ 開催日時  令和３年９月１日（水） 午前１０時～午前１０時３０分 

 

２ 開催場所  豊山町役場３階 会議室３ 

 

３ 出席者 

（１） 豊山町選挙管理委員会委員 

  委員長  坪井清夫 

委 員  東海林宗義 安藤保信 江崎弘 

（２） 事務局 

  書記長  小川徹也 

書 記  森川泰成 戸谷将基 

 

４ 議題 

選挙人名簿定時登録について 

 

５ 会議資料 

  議案第２号 選挙人名簿に登録する者を定めること 

 

６ 議事内容  

書 記： ただ今から令和３年度第２回豊山町選挙管理委員会を始めさせていただきま

す。初めに、委員長よりごあいさつをいたします。委員長よろしくお願いいた

します。 

 委員長： 本日は、選挙管理委員会を開催いたしましたところ、委員の皆様方には、大

変お忙しい中、ご出席いただきまして厚くお礼申し上げます。 

本日の委員会の議題は、定時登録についての議案の１件でございます。 

 ご審議のほど、よろしくお願いいたします。以上をもちまして、あいさつと

させていただきます。 

 書 記： ありがとうございます。続きまして、書記長から報告がございます。 

 書記長： 新型コロナウイルスの感染状況について報告します。現在、豊山町において

非常に感染者が増えている状況です。ワクチン接種については順調に進んでお

り、６０歳以上の方には８０％以上の接種が完了しています。これは希望者に

ついてはほぼ全て接種出来ていると考えられます。ただ現在の感染状況を鑑み

ますと、４０歳以下の感染者数が増加傾向にあります。１０代のワクチン接種

率は３０％程度となっており、町としても課題だと考えています。無理にとは

申しませんが、ワクチンは新型コロナウイルスに効果があると立証されていま



すので、身近な方でワクチンの接種がお済みでない方がいらっしゃいましたら

お声がけをいただければと思います。それから、衆議院議員総選挙の話ですが、

新聞報道を見ていますと１０月５日公示、１０月１７日投開票が濃厚だろうと

されていますので、委員の皆様方には心積もりをよろしくお願いいたします。 

 書 記： ありがとうございました。それでは、以降の議事の取り回しを委員長にお願

いいたします。 

委員長： 本日の議題は１件です。議案第２号「選挙人名簿に登録する者を定めること」

について事務局に説明を求めます。 

書 記： 議案第２号「選挙人名簿に登録する者を定めること」についてご説明します。

令和３年９月１日現在における公職選挙法第２２条第１項の規定に基づく選挙

人名簿に登録する者を、次のとおり定めてよろしいかお伺いします。 

（人数を資料により説明。選挙人名簿の抄本を回覧。） 

委員長： 事務局から説明並びに名簿の回覧が終わりました。ここで、質疑に入ります。

質疑のある方の発言を求めます。 

委 員：（なし） 

委員長： それでは、議案第２号に関し、賛成者の挙手を求めます。 

委 員：（全員挙手） 

委員長： 全員賛成と認めます。以上で、本日の議題は終了となります。その他で何か

ありましたらお願いいたします。 

書 記： 事務局から報告をいたします。 

議案２について本日議決いただいた選挙人名簿に基づき、選挙人名簿登録者

数を愛知県に報告いたします。 

また、選挙人名簿登録者数に基づき、町の条例の制定改廃や、町の監査委員

への監査請求などの直接請求をする場合の必要署名人数の告示を行います。 

      最後に、次回の選挙管理委員会につきましては、第４９回衆議院議員総選挙

についてご審議いただく予定ですのでよろしくお願いいたします。以上で報

告を終わります。 

 委員長： １０月５日が公示日の場合、選挙管理委員会はいつ頃開催予定でしょうか。 

 書 記： 任期満了日の３０日前は９月２１日となっており、その日に選挙期日につい

て閣議決定する案が浮上中との報道がされています。その場合、９月２２日

から９月２８日頃を目途に選挙管理委員会を開催します。 

委員長： 委員の皆様のご都合もありますが、日程が決まり次第、事務局から連絡があ

りますので、委員の皆様はよろしくお願いいたします。事務局の報告はこれで

全て終わりですね。他には何かございますか。ないようですので、以上で本日

の委員会を終了します。ありがとうございました。 

 

上記のとおり豊山町選挙管理委員会規程第１４条の規定に基づき、令和３年度第２回



豊山町選挙管理委員会の議事の経過及びその結果を明確にするためにこの会議録を作成

し、委員長及び出席委員３人が署名する。 

 

令和３年９月１日 

委員長   坪 井 清 夫 

委 員   東海林 宗 義 

委 員   安 藤 保 信 

委 員   江 崎  弘 

 


